## VERSITAS TAMA JAGAKARSA

Kampus : Jl. Ledjend T.B. Simatupang No. 152 – Tanjung Barat Jakarta Selatan 12530

: (021) 789 0965, 782 9919, 788 31 838, 789 0634 Telp

: (021) 789 0966 Fax : info@jagakarsa.ac.id

Email

: http://www.jagakarsa.ac.id Website



## **PENGUMUMAN**

Kepada mahasiswa Pasca Sarjana Universitas Tama Jagakarsa dengan ini kami beritahukan bahwa berdasarkan kalender akademik TA. 2023/2024 pengambilan HSK semester Genap TA. 2022/2023 dan pengisian KRS semester Ganjil TA. 2023/2024 sampai dengan 23 September 2023. Pengambilan HSK dapat dilakukan secara OFFLINE maupun ONLINE melalui Bagian Keuangan dan Pengisian KRS dilaksanakan secara ONLINE dengan syarat sebagai berikut:

- 1. Melunasi tunggakan (bila ada) pada semester sebelumnya
- 2. Membayar Registrasi dan cicilan uang semester berjalan.
- 3. Pembayaran dilakukan secara ONLINE dengan transfer ke rekening:

Bank Mandiri No

: 129-00-97000-026

Atas nama

: Drs H.M. Tama Sembiring Tama Jagakarsa

- Mengirimkan foto bukti transfer tersebut ke WhatsApp Bagian Keuangan disertai Nama, NPM dan Program Studi melalui no Hp 0821-1377-9331 dan 0812-8567-6381
- 4. Batas akhir Pengajuan Cuti Akademik Semester Ganjil TA. 2023/2024 pada tanggal 23 September 2023.
- 5. Awal Perkuliahan Semester Ganjil TA. 2023/2024 akan dilaksanakan bersamaan dengan Kuliah Umum (mahasiswa baru dan mahasiswa lama) pada tanggal 30 September 2023.
- Perkuliahan akan dilaksanakan secara HYBRID.

Demikian pengumuman ini disampaikan, atas perhatiannya kami ucapkan terima kasih.

Jakarta, 01 September 2023

Wakil Rektor II

TTD

(Hj. Rosaidah Permanasari S, S.E., M.M)